

Социалистическое соревнование металлургов

Кто завоевал первое место

РАБОТА ЦЕХОВ ЗА 18 НОЯБРЯ

Финтиговы цех	—133,9 процента
Мелкосортный цех	—131,6 процента
Сталинский цех № 2	—112,4 процента
Виспорокский цех	—102,9 процента
Сталинский цех № 1	—101,1 процента

СОРЕВНОВАНИЕ СТАЛЕВАРОВ

Сталинский цех № 1. Сталевар Грачев программу выполнил на 125,4 проц., сталевар Кошарев—на 123 процента, сталевар Куров—на 117,8 проц., сталевар Гудков—на 116 проц., сталевар Пяткин—на 109,7 проц., сталевар Атаманов на 100,2 проц.

Сталинский цех № 2. Сталевар Шегов программу выполнил на 119,6 проц., сталевар Жёков—на 111,9 процента, сталевар Семёнов—на 102,3 проц.

СОРЕВНОВАНИЕ ПРОКАТЧИКОВ

Трубопрокатный цех № 2. Смена мастера Паршина программу выполнила на 110 проц.

Виспорокский цех Резчик Матюгов задание выполнил на 189,7 проц., раздатчик Ерохов—на 165,3 проц., каландик Маринин—на 157,7 проц., отпуски Ван Колозов—на 155 проц., шлифовщик Наузов—на 147,6 проц., выжигщик Зотов—на 147,2 проц., закалишка Левина—на 139,6 проц., раскатчик Шелегов—на 125 проц.

Мелкосортный цех. Бригада Федорова программу выполнила на 142,8 проц., бригада Выхова—на 139,7 проц., бригада Талышкина—на 110 проц.

Финтиговы цех. Сварщик Ветров и кузнец Харченко задание выполнили на 153,6 проц., сварщик Савельев и кузнец Турцов—на 141 проц., парнички Муф. Бурлакин—на 140,8 процента, Гришина—на 141 процент, Корчагина—на 138,5 процента.

БРИГАДИР ШИБАНОВ

Павел Антонович Шибанов передовой бригадир холодного отдела. За октябрь его бригада выполнила план на 113,3 процента и сэкономила брак против плана на 0,3 процента. Вот уже десять месяцев крепко держит она немалое передовое красное знамя.

Соревнуясь с бригадой Савельевой, тов. Шибанов умело организует и добивается победы. Его бригада—это сплоченный, дружный коллектив, сплоченный одной волей и желанием работать больше и лучше, не терять напрасно ни одной рабочей минуты.

С момента вступления в состав ПССУ от 26 ноября в этой бригаде не было ни одного случая нарушения трудовой дисциплины.

Нарочники тт. Гришина, Гуменев идут передовыми командирами, перенимая опыт тов. Шибанова всегда стараются создать условия в работе, помочь отстающим.

Вот, например, он обучил работу фрезеровщика Ухолову, которая отставала раньше, а теперь вывозит и передовые нормы. Обучил его и заточивший тт. Колесова, Селезнева, Агеева, захарил за каждым грузом станков.

Теперь каждый из них по-настоящему отвечает за состояние

оборудования и приготовление инструмента на своих участках. Особенно тщательно обучает тов. Шибанов новые кадры рабочих. Многие из его рабочих хорошо осведомлены в работе всех станков холодного отдела, а тов. Корчагина, поставившая на работу только в сентябре, овладела двумя профессиями нарезчика и фрезеровщика.

Проведение destinational и производственных совещаний в бригаде помогло в сплочении, на них обсуждаются все вопросы работы, недостатки, достижения и образцы сталинского труда отдельных рабочих.

Вот почему бригада тов. Шибанова за месяц в месяц является передовое место в соревновании бригад холодного отдела. Стояла его бригада на первом месте и по участию в строительстве автогудового двора.

Павел Антонович—хороший ответственный. Он быстро откликается на все трудности социалиста и умеет мобилизовать своих бригаду на борьбу с трудностями и неполадками.

Н. Косяков.
Секретарь партгруппы финтиговы цеха.

Наши обязательства

Овладевший с обращением сорочичей ко всем рабочим Горьковской области, подвигавшей своей сместью горючо добывает первому вывозить годовую план.

Для оборонных целей нашей страны, для усиления ее прочности и могущества, для того чтобы перегнать капиталистическую страну и в экономическом отношении, мы должны, поднимая все выше и выше производительность труда, выпустить больше высококачественной стали и проката.

Весь коллектив нашей смены, его лучшие сталовики Петров, Зайцев, Хлопов, Маркелова и другие, горят желанием осуществить эту важнейшую задачу.

Мы взяли обязательство выполнить ноябрьский производственный план не ниже чем на 110 проц. и закончить план четвертого квартала в годовом выборе в Верховный Совет СССР, т. е. к 12 декабря.

Администрация должна принять все меры и тому, чтобы создать в цехе условия для стахановской работы, наладить безотходное снабжение нас муфтовой полосой.

Мы предъявляем требования и к мелкосортнику, чтобы муфтовая полоса доставлялась нам качественная, по стандарту и анализу.

Ф. Рысов.
Мастер горячего отдела финтиговы цеха.

Выпускают браковую сталь

В октябре мартовский цех № 1 добился некоторых успехов. Производственная программа в отдельные дни значительно перевыполнялась, брак был доведен до 2,2 процента вместо 7—8 проц. в сентябре. По выходу годового цеха так ужасался январю.

В связи с увеличением достигнутых успехов мартовские стали в январе работать хуже. С 1 по 16 ноября они выданы три плавки не по химическому анализу, сильно возрос брак и во внешнему виду. 10 ноября в смене Бутуреза, при выполнении плана, был забракован 51 тонна стали.

Привним такой безобразной работы заключаются в том, что командир производства и рабочие нарушают технологическую дисциплину, не выполняют приказа Наркома № 393. Должны помнить и на отведенный им, плохо снабженный сифоник кириком, из-за чего приходится работать на выпирке низкого качества.

Мартовские имеют все условия в том, чтобы строго соблюдать технологическую дисциплину, работать производительно, без брака и потерь. В. Зорин.



Здание школы № 11 по Большой Брдынке (Москва), отведенное под ремесленное училище сталестроительного завода имени С. Орджоникидзе.
Фото П. Игнатенко.

Знать работу каждого рабочего

Мастер в цехе—материальная фигура. От его умения правильно организовать работу по выполнению производственного плана зависит и успех работы. Начальники смены и мастера должны хорошо знать о расходах производственных материалов, топливно-энергетических материалов, о фондах и лимитах заработной платы.

Но не так обстоит дело у начальников смены и мастеров виспорокского цеха. Получаемые начальниками начальники смены не прорабатываются и на сменных собраниях не обсуждаются.

Например, печальны сменя тов. Печников не только не занимается этими вопросами, но даже не анализирует выполняемые нормы рабочих смен своей смены. Он имеет сведения о нормах в смене сталовиков, Украинцев, столько невыполняющих норм.

Получая лимитные партии на контроле цеха с высказательными работами каждого рабочего, он их не анализирует и никаких выводов для своей работы не делает.

В ноябре тов. Печников получил от начальника цеха выписку потому, что не сумел вовремя проверить выполнение норм рабочих смен и задержал поэтому отчетность цеха. А. Блохин.

Сталевары Чернышев и Куров премированы

Отличившуюся работу сталеваров стахановского цеха № 1 т. т. Чернышева и Курова 15 и 16 ноября директор завода приказом от 15 ноября выдал им премиальную особо отличившихся членов бригады смен № 1 тов. Чернышева 500 руб. и бригады тов. Курова—300 рублей.

Директор завода выразил уверенность, что коллектив сталовиков, инженерно-технических работников и другие так же самоотверженно будут выполнять лучшие производственные нормы.

По Советской стране в миллионы рублей экономим

На Сталинградском тракторном заводе насчитывается свыше 3 тысяч изобретателей и рационализаторов. За десять месяцев они внесли свыше 4000 предложений. 1600 предложений внедрены и произведено для заводу около шести миллионов рублей экономии.

Среди рационализаторов 10—15—стахановцев цехов тов. Петрушкин. Реализация его предложения для заводу около 100 тысяч рублей экономии.

Спасение рыбаков, унесенных на льдине

На днях над озером Зайсан-Нор (Восточно-Казахстанской области) пронесся небывалый шторм. Буря оторвала от берегов льды и унесла в озеро танк, на которой находилось 60 рыбаков. На размык рыбаков выследили два самолета, плотиретные лодки тт. Ложников и Нечитайлов.

Летчик Ложков обнаружил рыбаков и сбросил им пищу, затем в направлении танка, на котором товарищ Ложников, и потерпевшие бедствие вышли рыбацкие суда. Рыбаки доставлены на берег. Все спасены зловора.

Передовой колхоз Чукутки

Перенуть по добыче морского зверя завоевал в этом году на Чукуто колхоз «Кировский зиня», Чукутского района, объединяющий 73 хозяйства. Утки и селезни Колхозника-охотника и зверобой Колхозника в этом году 2500 норжек, неры, ляхтов. Получено 980 тысяч рублей дохода.

Один из лучших охотников тов. Атамын убит 19 норжек, 130 неры и много другого зверя. Десятидневный доход семьи составил 19 тысяч рублей.

На год в год крепнет колхоз. В селе имеется школа, библиотека, медицинский пункт, магазин, в этом году оторвется детское ясли. (ТАСС).

